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APROV ADO

ESTADO DA PARAÍBA

CÂUANN MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 14E SESSÃO ORDINÁRÁ DO 19 PERÍODO LEGISLATIVO, REATIZADA

NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 13 DE JUNHO DE2024.

Aos treze dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,

situada na Rua Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador RANIERY

oLlvElRA VERÍSS|MO, da vice presidente MARIA DAS GRAÇAS RIBETRO DA SILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida. o Sr.

presidente com a proteção Divina saúda a todos, e logo após fez a leitura da abertura da

144 sessão ordinária do 1e período legislativo. ContÍnuando, convidou o secretário da

casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos
os vereadores presentes. Em seguida, facultou a palavra ao vereador DIEGO DE

MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar a todos, justificou a sua ausência

na sessão anterior, que foí por motívo de força maioç por estar participando de uma

reunião, no qual representou a câmara de vereadores de Mamanguape. Logo após, o

vereador Diego apresentou REQUERIMENTo DE Ne 134 / 2024 - soLlclTANDo A
PAVIMENTAÇÂO EM PARALELEPíPEDOS NA RUA PEDRO SOARES FELICIANO. OUTTO

REQUERIMENTO DE N9 133/ 2024 - SOLICITANDO A PAVIMENTAçÃO ASFÁLTICA DA RUA

BARÃO DE MAMANGUAPE, LIGANDO A RUA RUY CARNEIRO E A RUA SÃO PEDRO E SÃO

PAULo. Finalizândo o vereador Diego presentou UMA MOçÃO DE APLAUSOS DE Ns 13 /
2024 - PARA ALEXANDRE BENTO DE FARIAS. Em seguida, foi facultada a palavra a

vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar a todos, apresentou

REQUERIMENTO DE N9 130 / 2024 - SOTICITANDO A PAVIMENTAçÃO DA RUA SENADOR

CUNHA DE VASCONCELO, Em seguida, a vereadora Maria falou das visitas que fez nas

ruas de nossa cidade, agradecendo a Deus e ao carinho do povo de Mamanguape pela

recepüvidade que teve. Conünuando, a vereadora Maria parabenÍzou a prefeita Eunice

e a deputãda Daniele pelo o trabalho que tem feito em nossa cidade. Em seguida, foi

facultadã a palavra a vereadora MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA, que após saudar

a todos, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 131 / 2023 - SOLICITANDO O CALÇAMENTO

DA 1? TRAVESSA RODRIGO ALVES, NO BAIRRO CIDADE NOVA. Outro REQUEIMENTO DE

N"- L32l 2024 - SOLTCITANDO O CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ CELESTTNO DE FAR|AS. Em

seguida, foi facultada a palavra ao vereador IUCIANO CASTOR DE SOUZA, que após

saudar a todos, falou sobre um projeto de lei que apresentou nesta casa sobre o
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aumento dos encanãdores, e que foi aprovado mais ainda não foi publicado pela gestão.

Em seguida, o vereador Luciano falou dos calçamentos que foram feitos em nossa

cidade, e que estão cedendo, sendo um absurdo jogar tanto dinheiro fora, por causa

desses serviços de má qualidade, tendo que essa supersêcretária de obras vê isso. Logo

após, o vereador parabenizou a casa Senador Ruy Carneiro por ter aprovado seu

requerimento, pedindo que a prefeita assine a liberação do solo de algumas ruas de

nossa cidade para poder passar o asfalto. Continuando, o vereador Luciano dísse que

sempre distribuiu água em seu carro pipa para a população de Mamanguape,

lamentando que tenham feito uma denúncia anônima, e que a prefeita proibiu, alegando
que eu estava usando o mêu carro pipa por ser em período e[êitorà|. Em seguida, o

vereador lamentou, dizendo ser uma vergonha que a cidade de Mamanguape tenha
ficado em sétimo lugar no índice do IDEB, que por sinal, sempre foi dito aqui pelo

vereador Barra que a educação estava péssima, e que ainda ficam dizendo nas redes

sociais que é uma educação modelo. Logo após, o vereador Luciano pediu a essa cesâ

legislativa que faça um reparo sobre um projeto de lei que foi aprovado aqui no dia 09

de maio, mais que não consta na ata, nem na laive da referida sessão, sobre a mudança

do brasão da bandeira do nosso município, sendo uma surpresâ para alguns

hÍstoriadores de nossa cidade, como a exemplo do professor Lúcio Athayde, e que a

populaçâo de Mamanguape estar cobrando uma jusüficativa sobre isso. porque nem

sequer foi consultada, dizendo que se não tomarem as devidas providências, irá a
justiça. Aparteou o vereador Feliciano, parabenizando a fala do vereador Luciano em

relação ao índice do IDEB de sétimo lugar na educação de Mamanguape, provando que

não estava menündo quando falava aqui que a educação de nossa cidade estava um

caos. Continuando, o vereador Feliciano também lamentou que tenham mudado o
brasão da bandeira do município de Mamanguape. Pela ordem, o presidente Raniery

explicou ao vereador Luciano Castor que o referido projeto de lei sobre a mudança do

brasão da bandeira do município foi apresentado na sessão, podendo ter ocorrido um

erro de digitação ao redigir a ata, porque todo ser humano esta pacífico de errq não

tendo culpa que o vereador Luciano não tenha escufado a sessão, e agora ficar querendo
jogar para a plateia com palavras bonitas. Continuando, o presidente Raniery disse que

o referido projeto foi divulgado no semanárío da casa. Voltando a fala, o vereador
Luciano lamentou a fala do presidente Raniery dizendo que não foi erro de digitação,
porque se puxar o telão do dia da sessão, vão ver que o referido pro.ieto de lei não foi

apresentado na tribuna. Em seguida. foi facultada a palavra ao vereador FELICIANO

FRAGOSO DOS SANTOS, que após saudar a todos, também lamentou tudo que estar

acontecendo em nossa cidade, principalmente na educação, que teve esse baixo índice

do IDEB, como também o esporte que deixa a desejar, como a exemplo da obra

inacabada do ginásio de esporte o irmãozão. Conünuando, o vereador Fêliciano se

acostou ao pronunciamento do colega Luciano, em relação ao absurdo de mudar o
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brasão da bandeÍra do nosso município. Aparteou o vereador Diego, dizendo que já saiu

a licitação da obra do irmãozão, que irá ficar uma das melhores obras de nossa cidade.

Logo após, o vereador Diego explicou que em relação a mudança do brasão da bandeira

de nossa cidade, não foi só aqui, aconteceu em várias cidades, não sendo uma coisa
particular da gestão, que inclusive estar no site da prefeitura explicando o porque da

mudança do brasão da bandeira, Aparteou o vereador Guilherminho, lamentando a fala

do vereador Barra ao dizer que o esporte estar deixando a desejaÇ se esquecendo que

outro dia foi inaugurado um centro de convivência em Camaratuba. Voltando a fala, o
vereador Feliciano disse que a prefeita traiu a população de Camaratuba, ficando usando

a máquina pública pan usar como cabide de emprego. Em seguida, foi facultada a

palavra ao vereador JOÃo BELINo E SILVA NETo, que após saudar a todos, disse observar
que por ser um ano eleitoral, os ânimos dos vereadores se afloram um pouco.

Continuando, o vereador Neto Belino disse que todos os projetos que passam por êsta

casa são analisados pelas comissões, e aprovados pelos pares que estão presentes na

sessão. Logo após, o vereador Neto Belino também lamentou que algum vereador fique
dizendo que o esporte estar um caos. Em seguida, reforçou um pedido seu sobre a
retirada dos quebra-molas embaixo do víaduto, como tambem tomar providências sobre

o trânsito aqui ao lado do lnstituto Moderno. Aparteou o vereador Luciano Castoq

pedindo que o colega acrescente no seu pedido, que coloque câmeras embaixo do
viaduto, para dar mals segurança aos pedestres e condutores de veículos. Voltando a

fala, o vereador Neto Belino parabenizou o trabalho da secretária Michele, pedindo que

mande passar a máquina nas estradas de Pindobal. Aparteou o vereador Diego, dizendo
que o secretário de esporte tem se empenhado muito pelo crescimento do esporte de

nossa cidade. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador EDMILSON DE PAULA

PINTO, que após saudar a todos, justificou a sua ausência na sessão anterior, que foi por

motivo de saúde. Continuando, o vereador parabenizou o trabalho da secretária

Michele. Em seguida, pediu providências para o rio Bandeira e para rua em frente á

escola Mário Campelo, que estar toda deteriorada. Em seguida, o vereador Edmilson

também lamentou o baixo índice do IDEB na educação de Mamanguape. Aparteou o

vereador Neto Belino, dizendo que o mandato da prefeita Eunice vai até 31 de dezembro

de 2024, tendo a certeza que ela ainda vai atender muitos pleitos dos vereadores dessa

casa. Voltando a fala, o vereador Edmilson parabenízou a bela defesa que o vereador
Neto Belino faz a gestão. Pela ordem, o vereador ANTÔN|O MÁXIMO DA SILVA NETO,

após saudar a todos, apresentou REQUERIMENTO DE Nq 135 / 2024 - SOLICITANDO AO

PODER EXECUTIVO QUE PROMOVA O SERVIçO DE TERRAPTANAGEM NA RUA ANTÔNIO

SERRANO NAVARRO. Outro REQUERIMENTO DE Ns 136 / 2024 - SOLICITANDO AO

EXECUTIVO QUE PROMOVA REPAROS NA ITUMINAÇÃO DO SíNO CANTO, EM PITANGA

DA ESTRADA. Outro REQUERIMENTO DE Ns 137 12024 - SOLICITANDO ÀO EXECUTIVO

QUE REALTZE A MANUTENçÃO DA RODAGEM DO JANGADA. Pela ordem, a vereadora
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Maria da saúde parabenizou o vereador Antônio Carlos pelo seu aniversário. Em seguida,

o presidente Raniery pediu um minuto de silêncio pelo falecimento do ex -vereador

"Ronaldo Mago". Logo após, colocou em votação os requerimentos e a moção de

aplausos, sendo todos APROVADOS POR UNANIMIDADES. Nada mais havendo a tratar,

declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar foi lavrada a presente ata,
que vai assinada por guem de direito.

Safa das sessões da câmara municipal de Mamanguape, em 13 dejunho de 2O24.

RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO

PRESIDENTE

D]EGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA

1g SECRETÁRIO

APROVADO

EM .e5/ 06 I 2tl

MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA

VICE-PRESIDET{TE

CARLITO FERREIRA DA SITVA FITHO

29 SECRETÁRIO


